



# Управителству Сарајевског театра.



Ког Српск. и сарајевски обичај да се пред празник  
Лаше, из црквене касе кући и сиротињски београдско  
издај брашно, како да се она и он бије дан утврђених  
провести мотела.

Како су пак приходи овдашњег Српског цркве  
од последњег бомбардовања овамо тако сматрају, да  
се сада речево брашно из црквене касе за сироти,  
ио набавити неможе, то смо на предлогу тога,  
саму Штукору цркве у сарајеву са свима иту,  
трим овдашњим Еврејима саопштено да,  
Кејшис: да се изврши Кошурство брашна  
за све овдашње Евреј набава, и да се на сваку оту  
по 20 тара више него што оно Кошта узима, како  
да се изувинка тога, погашује 1000 ова дра,  
ица, Кош да се повои межу сиротињски београд,  
тежно погашује мотела.

Да би пак сиротињски по гомати, и по вои  
се управителству мотела, ми смо ово закључили на,  
ме на једну предити написани, и ту предити на  
црквене гувар приносим.

Но како свако добро дело набуђена протавни,  
ке, тако се и међу нама наша бран човек,  
Кота в ово наше богу и Анђелима угодно дело  
Зараво пора сима. Шан в човек Аврам Мовид,  
бат, Кош ушавам у цркву или в горе ботеху,  
обаву приносимо, сваке немишле нас пово,  
но погашене Штукоре предити вирући: Кои су  
они Кошиски ипони Кои су то наредим.

По Кошискогашеми штукору, свестим да  
су ово богу ипони дело учиним у сарајеву

са отмененим граѓанина Српске Вероисповеда,  
и да ни се заслужим да им такво мисл као што  
и ствари иновитвот на правду Бога тргу и на,  
пага, мисл мотам профучетати да се на исто от  
Абрама Бог доштинот Кварта нестане, на,  
данти се да те Бог свот внасти и мотам нати  
подору за свако добро дело, а нарочито за ово,  
које се Крочи на утврду бегне сиротини.

Но са отмененим ердзем морамо извршити.  
да смо се у том свуто преварим, ср доштини  
Телек Ј. Шаца Вероисповеда, уместо да нас, и граде,  
дуу сирвар сиротини узме Бог Закону Замитиу за,  
узме се из све душе за реченот Абрама иновитвот,  
бука и уотрети све начине, како да нас обори,  
а одржи нагодника.

За да се Управителство Вароши Београда  
о незаконном и самовољном поступку Ј. Телена  
Шаца Вероисповеда у овом Звањинот послу  
уверимо, нека нам дозволи, да овде у кратко  
изложимо како в тај Помозанки спор пред  
истини Теленом твелао.

Пре свега напомена нам Ј. Шаца да доведе  
мо сведоке, кои ће посведочити да в обштини  
Абрама иновитвот нас тугоре набогао, а у  
исто доба рече и иновитвоту да и он се свот  
сирани доведе сведоке кои ће по поризато,  
сва новодисмо као сведоке а, Абрама в тај,  
ма, в, Абрама и Крочи. Обштини на про,  
тив са свот сирани доведо в: а, Мошу а Суза,  
на, в, Абрама сназијиха, в, Мона в. Хан,  
мо, в, Тасришиа Шайтасеава.

Наша два сведока посведочиме како  
у чини, да в Абрама иновитвот нас тугоре  
и остале старешине тргу и Крочијихи  
сиранима на зивао.



Оставим сведоку порицати то, наводети да нам  
 Сведок Авраам М. Кови при истом разбору ни није,  
 стововао ни.

Овај посмедуви пре света с правосудио да он  
 истинна није у почетку, тог набога одуговцовао,  
 но да и докни дошавши у Цркву слушао како се  
 Авраам ИКовић свт са Аврамом в. Каймом о истом  
 предмету препирао, и горетоме му се рети обто,  
 ровао. Затим с истим Аврамом М. Кови одошаву  
 ретехни Сведога ИКовић свт сву протестовао то  
 а, против емоше с Сусана Дано, што с истим Сусан  
 с'нвине у Кови, што та с он вгарец проузичи на  
 и самом елихисинерету ту чини што с супротном  
 тобис; с, протав Аврама Магидира дано, што с  
 истим Магидира на предног вѣтов соро свазен из  
 туторства цркве с'и с нове поис. в, протав  
 Леона с Кайма дано, што овај нешта у теотради  
 и пре него што се одведе из емоше с'нвине  
 у нефијтервенту, каймосе с, протав Еварама  
 Стајтасека, што овај с'нвине у парцији због  
 неки 150. гроша неки Ков аму шкада дуговао ни.

Но на ову протестацију, Ков само и ми са  
 нашим знањем подкрепиме, с. Тисен беко,  
 постоји ни најмање неосвртати се гозове  
 наше Сведоке старана а сведоке ИКовиће  
 присни као истинита и законс, па да са  
 нас у емош которао нештеде у протоколу увести  
 наше ишорве и присметиве, всв емош гуркта,  
 раше писору иша и како да пише.

Овај дан кад емо позвати били нас ишмиз  
 у еуатери, из Ков мету оставим иша до с. и Аврама  
 ИКовић свт и емош с. Сусан, иш емо сви како  
 екицине, но с'мош нештеде екицине, тако  
 нека Хахама Л. Бучи рече емош што седим  
 и кажу некицине, па и истим ИКовић свт дако,  
 зер рече емош екицине пре кажу, на Ков одговору

моша пред Кнежеву Стану? И Робертштат ово-  
вога моше пред законом спре како ововога  
моша и ни пред ветувивај некадаш кажу  
акашоу овде. Истота убуку те Управител,  
што во Вароши триотрага овде кажу емоде,  
ду и мају Канцелариј Дортоветот Кварт  
речени наши ветувивај и ибуку Сведогу.

Кром ове незаконности гуни Ј. Маце  
и други таме, што нас и бине гана ишеи ишеи,  
шоки Маце, позвавајт нас еваки гана у евои  
Канцелариј, на каде емо у Кварту гошми, иште  
нас по читави емо на пошв четини, и бине  
се он на пошв са Аврамом Робертштатом  
и незаконит Сведогуша и бровит у шотои  
соби забавививе, и договориве, како да  
нас пред ветом бине емо огуни и огање.  
Канцелариј посетививе Ј. Маце бине ошву  
незаконити у шои што и Сачуниа (С. Пошва  
најштарива шотоу зркле tabo de usua,  
Кве Кривиче под иштовором да он ишв хтео  
предетати и бровит пошву ишнга иш  
такав пошв ишви ишшо.

Ишота да да се у шот ишгенити гоши,  
ево ишшине гошми, емошине Управителшто  
Вароши триотрага, да да ишшине ешвар ошшине  
Дортоветот Ј. Маце бине ошву огушети,  
ишшине, емо и по закону ишшинути  
и нас пог закону ишшинути ишшине биншине,  
ишшине.

Ишшинути се бине ошшине биншине  
ошшине ишшине ишшине ишшине

1. Мартин 865  
У триотрагу

ишшине  
Сачуниа С. Пошва  
ишшине  
ишшине А. Канцелариј  
ишшине С. Пошва  
ишшине С. Пошва  
ишшине

Управління єврейської общини в Београді



На зустріч з членами церкви єврейської  
єврейської общини в Београді, 1921. року, попросивши у  
поліції і генералі державної безпеки  
акти і документи.

Мно акти були те єврейської  
како є єврейської общини, і по тому да є єврейської  
єврейської общини.

Квартал нині є єврейської общини  
єврейської общини да є єврейської общини. Акти  
єврейської общини да є єврейської общини. Акти  
єврейської общини да є єврейської общини.

Мно акти є єврейської общини  
єврейської общини є єврейської общини єврейської общини.

Мно акти є єврейської общини, а єврейської общини єврейської общини єврейської общини.

Мно акти є єврейської общини єврейської общини єврейської общини єврейської общини.

Мно акти є єврейської общини єврейської общини єврейської общини єврейської общини.

Мно акти є єврейської общини єврейської общини єврейської общини єврейської общини.

Канцеларијум турској.



Самуило Р. Корнелс евој Кабарејс,  
што на позив ние домао. За е ујинио позив  
бузите (у забавелено што ир акаа пош: му  
Кинојем, иду е оно по музикао.

Штојда е дакле узимамејна пошта.  
Перм урбенишо тинајвазоур подбрене, вре,  
што ово Огемент и штоној Амена, зато Оге,  
ишт мош Управителено што да се музикајем  
козне, како да се овако што удугуке негодја

Како ово што јоште ние постојно  
исцетено, те да јо кварта по мовоур уред,  
ишту рашение свој дојети мојоу, уштово мово  
у забавелено што да му та по расмолпенио бро,  
кути извои.

№ 253.

3. Марта 1865 г.г.

на Лорнајоу

Писору,

Мадон Сисеру

Квартуа Лорнајоу  
Писору,

А. Савинић

ИСТОРИЈСКИ  
АРХИВ  
БЕОГРАДА

Дасе на знакѣ Господаре жити мисл. да е зак.  
 мушко у заседању дасе докле из царина  
 Брашно за Правник Писка, и за то  
 заклучи мислесто у заседању да докљоно  
 Брашно сав мисл потерета. и то у  
 два квалитета прва и друга, и дасе  
 слобода свако едно који воли и тоу  
 дасе подити и кадъ ли се подити сау  
 одта дужано дати и Браш на око  
 на оне око мисл ли се подити сау  
 на Рачуно Брашно, и кадъ ли дошло  
 Брашно овде у Београду. дасе свако  
 мислво Брашно и дасе кукур новца  
 мислке да комита Брашно  
 28 Швета 5625. у Београду



ИСТОРИЈСКИ  
 АРХИВ  
 БЕОГРАДА

מלכות נא בראשית, הנה כל ימים גזר מוטף מא פטמט/   
 על עמוד זרע מולד, אלהים נאה נלה נעלה, בחר בנשיח   
 על אמר פטמיט, על עמוד ב מולד, אלהים מנה על   
 נשיטמט, פטמט ל אמר נלה, נלה פטמט פטמט   
 נלה, פטמט נלה נלה, פטמט נלה פטמט נלה   
 נלה פטמט נלה, פטמט נלה פטמט נלה   
 פטמט נלה פטמט נלה, פטמט נלה פטמט נלה   
 פטמט נלה פטמט נלה, פטמט נלה פטמט נלה   
 פטמט נלה פטמט נלה, פטמט נלה פטמט נלה



ИСТОРИЈСКИ  
 АРХИВ  
 БЕОГРАДА